



过关斩将,一批成绩拔尖的同学终于步入了理想的初中。但是,角逐还没有结束,接下来要面对的则是各学校举行的“入学分班测试”或叫“摸底考试”。你是顺其自然,还是再来一搏?周六,不妨来听听晨钟(陈中)教育集团举办的“新初一分班考试技巧公益讲座”。
晚报记者 吴幸歌 闫明

考进重点初中,这只是个开始 开学分班考,你准备好了吗?

“新初一分班考试技巧公益讲座”周六举行

怎样才能进入“实验班”

家长要想使孩子进入重点中学实验班,途径一般有两种。

一是在“小升初”择校时,孩子是以奥数、英语、艺术等特长被录取的,这样的孩子一般都能直接进入“实验班”。二是在正式上课前进行一次“实验班”入学分班考试(也称作“初一新生入学摸底考试”),以优秀的成绩考入“实验班”。

重点初中为啥要进行分班考试

各重点初中入学进行分班考试,主要是为了实现分层次教学,分出重点班和普通班,尤其是有高中部的学校,分班的目的也更加明确,他们要为其高中部培育优质生源。据了解,在正常情况下,名校初中部最好的班级有90%的学生能直升到本校高中部。另外通过此次考试,各班班主任还可以实现选拔优秀学生担任班干部的目的。

入学分班考试,可以说是初一新生进入初中阶段的第一场较量,孩子是进入“实验班”还是“普通

班”概念完全不一样。无论从师资、班风、学风、教学进度、授课内容等两种班别差异会很大,这将对孩子三年后的中考产生直接影响。

分班考试到底考什么

重点初中实验班入学分班考试一般考查的科目仍然以数学、英语、语文三科为主。其中,数学科目有部分学校的考试内容涉及初中的知识点,英语科目的考试范围涵盖情景对话、阅读理解、完形填空、写作等。另外每年还会根据不同情况出一些

特殊类型试题,虽然做题的方式方法不变,但题型可能会出乎很多学生的意料。

本周六,晨钟(陈中)教育集团举办“新初一分班考试技巧公益讲座”,相信会对有很大帮助。

“新初一分班考试技巧公益讲座”

时间:8月13日(周六)上午9:00

地点:郑州市农业路文化路交叉口全国商厦五楼

咨询电话:0371-63965000 69139333

13733857717

很多时候,“选择”比“努力”更重要

高二文理分科,你该如何抉择?

“高二新生文理分科指导公益讲座”周日为大家“传经”

高二是高中生涯的分水岭,首先摆在面前的就是“文理分科”。选择文科还是理科,将会决定孩子一生的命运,我们该如何选择。

晚报记者 吴幸歌 闫明

文理分科,我们的依据是什么

通常情况下,大家对于选择文科还是理科最直接的办法,就是孩子自身的学习状况,文科成绩相对好的就选文科,理科成绩相对好的就选理科。但这样做科学吗?一个智力正常的学生假如全力以赴地学习,不管学习什么,肯定都能学好。之所以成绩不行,一般是在学习态度、学习习惯等方面出现了问题,而这些问题,如果有经验的老师,完全可以在未来两年帮助孩子解决。

选择文理科,在晨钟(陈中)教育集团培养

了多名清华北大生的朱老师看来,重要的还是要根据孩子未来想要从事的职业而定,同时兼顾孩子当前的学习成绩现状。知道了孩子的兴趣和所喜欢的职业,即使孩子在某一科上学习成绩有些问题,也会很快能够解决。

孩子面临分科,家长如何帮助

文理分科,当孩子站在这样一个人生十字路口的时,很多家长都显得很“开明”,都会尊重孩子自己的选择。但在朱老师看来,有时家长这样做,其实是在逃避责任。

首先,家长应该帮助孩子明确未来职业规划。孩子们的选择往往比较笼统,如孩子说未来想从事建筑行业,但到底是要从事建筑行业中的什么职业呢?孩子却说不清楚。面对这种情况,家长要做引导作用。

其次,家长还应该帮助孩子去做大量的数据统计分析工作。孩子当前成绩在本校的排名情况、本校往年文理分科情况、孩子想要从事的职业的相关高校录取情况以及此职业未来的发展形势等。

除此之外,在文理分科的选择上,家长和孩

子还有很多事情要做,具体的方法和技巧,大家不妨本周日到晨钟(陈中)教育集团举办的“高二新生文理分科指导公益讲座”上,听听专家是怎么说的。

“高二新生文理分科指导公益讲座”

时间:8月14日(周日)上午9:00

地点:郑州市农业路与文化路交叉口全国商厦五楼

咨询电话:0371-63619977 63697866

从这里考上名校的学生为啥这么多

国师教师:没有教不好的学生

每位老师最低要有7年以上正规高中授课经验

手拿着厚厚的一叠录取通知书,国师高考团队的校长李从钦笑得很开心:“今年国师高考团队迎来了又一个丰收季节。这是一年中最大的收获,是整个师资队伍努力的结果。没有一流的师资队伍,这样的收获永远是梦想。”

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

老师的喜悦 录取的报喜电话一个接一个

高考成绩刚一揭晓,国师高考团队补习学校办公室电话就响个不停,报喜电话一个接一个。每年高考后的情形总是让国师高考团队的老师兴奋。教育有成,自己的学生考出了好成绩比什么都让人高兴。“加班加点,被家长和学生围起来走不开是常有的事。这是家长和学生对咱的信任。套一句时尚的话就是‘累并快乐着’。”国师高考团队的王老师非常的平静。

老师的资格 7年以上正规高中授课经验

“国师高考团队历来要求所有老师至少7年以上正规高中授课经验。”说起这个比较苛刻的点将条件,李从钦有自己的看法:高中和初中小学不同,对于高中的老师而言,经验往往比知识还重要。有经验的老师,特别是常年带高中毕业班的老师,高考的考点把握很准。

对于高中生来讲,特别是高三的学生,如何在考试中紧抓考点,如何在有限的考试时间里取得高分,取决于平时老师们的正确指导。

在李从钦看来,最不敢耽误的是孩子们的时间。用毫无经验的老师来带学生,那不是教课,是在害人。实际上,国师高考团队的老师们大部分不是招聘来的,而是请来的。

在一张统计的成绩单上,王同学考了570分,总成绩提高了260多分,4中的张同学英语考了120分,成绩提高了70多分,11中的赵同学数学考了125分,成绩提高了60多分……

一个电话,一张张成绩单,记录着家长和学生的喜悦,记录了每一个学生今年高考成绩提高的幅度。同时也记录了国师老师们所付出的汗水带来的优异成绩。

每一个学校的学生来到国师,都是一个推荐老师的优秀选手,国师高考团队的老师,绝大多数来自历年国师老生的推荐。

今年高考结束到今天,国师收到同学们自己认为最棒老师的电话都有30多个了。每年,都会有许多在国师接受辅导且成绩提高较快的学生,向国师校长推荐他们认识的好老师。

“学生告诉我们:他们所在学校的老师在学科中最棒、他们的老师风趣幽默知识面广;他们的老师授课风格干脆利落责任心强;他们所在学校的老师在学校学科业绩排名中遥遥领先。”李从钦说,这样的老师,就是国师高考团队优先选聘的老师。



国师高考团队有信心教好每一位学生

老师的自信 没有教不好的学生

李从钦坦言:不怕学生基础差,对于国师高考团队的老师而言,没有学不会的学生,只有不会教的老师。帮助学生调整到最好的学习心态,让学生在学中找到乐趣并使每个学生学会学、爱学、学会,这是国师人教育学的追求。“教育是个良心活。孩子对每一科老师的选择,实际上等于把这一科高考的命运完全寄托在老师的手中,这一份寄托,无比沉重。我们只有倾尽所学去好好地教才能对得起这份信任。”

目前,针对高中学生的学习特点,国师高

考团队形成了一套独特的辅导提分模式,学习系统化,知识点模块化,学习气氛活跃化,学习重点明朗化,做题思路扩大化,学习知识兴趣化,教学方式案例化等,这些教学思路很适合高中生。

让李从津津乐道的是,国师高考团队长期以来的高中辅导,专业针对高考,历年研究高考,时刻都在研究高考出题特点,站在决胜高考的第一线上,所以更了解高中生。“我们有信心把来这里的每一位学生培养成优秀的高考生。考上理想学校。”

特别提醒:

暑期即将结束,国师高考秋季报名提前拉开序幕,开设课程有:文理全科一对一、高一预科班、高二分科强化班、高三考前冲刺班和集训班。每个精品班严格控制在10人内。小班化、精品化教学保证了每一个学生都能在短期内迅速提高成绩。

咨询热线:

0371-63900038 63902028 63907028

地址:文化路与俭学街交叉口向西200米路北(省公安高专西侧)